
4 ΗΜΕΡΕΣ

Κρακοβία

Μια συγκλονιστική ιστορία και ένα σύγχρονο παραμύθι
Μυθικά κάστρα πλάι στον ποταμό Βιστούλα. Μια παλιά πόλη κόσμημα με μια μεσαιωνική πλατεία, σωστό διαμάντι πάνω
της. Βασιλικοί δρόμοι, μνημεία στο μεταίχμιο ανατολικής και δυτικής Ευρώπης και ιστορικές γειτονιές που διηγούνται
ιστορίες από την σοβιετική εποχή, τις εβραϊκές διώξεις και την σύγχρονη άνοδο της πόλης. Η παλιά πρωτεύουσα της
Πολωνίας, έχει πολλά πρόσωπα και πολλές αφορμές για να την ανακαλύψετε και να την αγαπήσετε. Έχει να παρουσιάσει
ένα καλοδιατηρημένο ιστορικό κέντρο με εντυπωσιακά αναγεννησιακά παλάτια, πανύψηλες γοτθικές εκκλησίες,
λιθόστρωτα δρομάκια καθώς και τη μεγαλύτερη μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης. Η κοσμοπολιτική - νυχτερινή ζωή της
πόλης συγκαταλέγεται στις πιο έντονες σε ολόκληρο τον κόσμο. Και όλα αυτά με σχετικά μικρό κόστος, αφού
συγκαταλέγεται μεταξύ των οικονομικότερων ευρωπαϊκών προορισμών.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Ελάτε μαζί μας στην Κρακοβία γιατί προσφέρουμε:

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BASILICA MARIACKA
ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ
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Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων
Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στην καρδιά της πόλης
ΔΩΡΟ τη μεταφορά και τα εισιτήρια στο συγκλονιστικό στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
ΔΩΡΟ τη μεταφόρα και τα εισιτήρια στα αλατωρυχεία Βιελίτσκα
Ειδικές προτάσεις για τον ελεύθερο χρόνο σας από τον έμπειρο συνοδό μας

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το πρωί στις 07.35 πμ και απευθείας πτήση για την πανέμορφη Κρακοβία. Άφιξη και
ξεκινάμε με περιήγηση πόλης, για να γνωρίσουμε τους θησαυρούς της Κρακοβίας. Στην ξενάγηση αυτή θα περάσουμε από την
μνημειώδη πλατεία της Κρακοβίας, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική ‘Basilica Mariacka’, (Η Βασιλική της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε μία ώρα σε όλη την
πόλη. Θα δούμε, επίσης, και την ‘Αγορά των Υφασμάτων’, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Επόμενοι σταθμοί της βόλτας μας
αποτελούν το περίφημο ‘Κάστρο Wawel’, με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και ο ‘Καθεδρικός Ναός’ ο οποίος αποτελεί ένα
αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μερικές
από τις πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Η
βόλτα μας θα τελειώσει με επίσκεψη στην Εβραϊκή συνοικία (Kazimierz), που αποτελεί την πιο hip/εναλλακτική γειτονιά της πόλης.
Εκεί βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία της Πολωνίας και γυρίστηκε η γνωστή ταινία «Η Λίστα του Σίντλερ», του Στίβεν
Σπίλμπεργκ. Για τους λάτρεις της αντίκας και του βίντατζ, κάποιες μέρες διοργανώνεται η Αγορά ‘Antiques Market’, που είναι το
αντίστοιχο Porto Bello Road Market του Λονδίνου. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό στην πόλη της
Κρακοβίας. Για τους πιο τολμηρούς, προτείνουμε μία βόλτα με ποδήλατο δίπλα στο ποτάμι, καθώς η θέα είναι απλά μαγευτική. Για
τους λάτρεις των μουσείων, σας προτείνουμε μία επίσκεψη στο ‘Εργοστάσιο του Όσκαρ Σίντλερ’, ένα μουσείο με πλούσιο
φωτογραφικό υλικό για την ιστορία της Πολωνίας, στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και τον ρόλο του Γερμανού Όσκαρ
Σίντλερ στη διάσωση πολλών ανθρώπων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ
ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ - CHOKOLOW THERMAL BATHS



Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το στρατόπεδο Άουσβιτς Μπίρκεναου που δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις.
Βρίσκεται στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο
συγκέντρωσης και εξόντωσης Εβραίων από το Γ’ Ράιχ, στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την περιήγηση στον
τόπο όπου βασανίστηκαν και εξοντώθηκαν εκατομμύρια άνθρωποι, θα ζήσετε μία συγκλονιστική εμπειρία. Ο χώρος αυτός, από το
1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Επιστροφή στην Κρακοβία και χρόνος ελεύθερος στο
ιστορικό κέντρο και στην παλιά πόλη.

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ
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 ΚΡΑΚΟΒΙΑ - CHOCHOLOW THERMAL BATHS
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, μπορείτε να απολαύσετε μια μέρα στην Κρακοβία με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να
βάλετε το μαγιό σας και να έρθετε μαζί μας προαιρετικά σε μια ωραία εκδρομή στα λουτρά Chocholow, το μεγαλύτερο θερμικό
συγκρότημα της Πολωνίας. Το νερό εξάγεται από βάθος σχεδόν 3.600 μέτρων και οι βυθισμένοι βράχοι εκπέμπουν ευεργετικά
μικροθρεπτικά συστατικά, όπως θείο, ασβέστιο, μαγνήσιο και νάτριο. Χαλαρώστε σε μια από τις 8 πισίνες υδρομασάζ με ιαματικό
νερό θερμοκρασίας 36°C. Χαλαρώστε στη σπηλιά αλατιού ή στη σάουνα «Textile», που είναι ιδανική για όσους δε θέλουν να
χρησιμοποιήσουν την κανονική σάουνα ατμού. Αυτό το βράδυ μπορείτε να αφιερώσετε χρόνο για να εξερευνήσετε την μεσαιωνική
πλατεία. Είναι από τις μεγαλύτερες του κόσμου, γεμάτη τουριστικούς πάγκους, αλλά και μια αγορά με παραδοσιακά προϊόντα, ενώ
δεν της λείπουν και τα αξιοθέατα. Στην άκρη της υψώνεται η επιβλητική βασιλική εκκλησία της St. Mary, στο κέντρο της το
εντυπωσιακό κτίσμα της σκεπαστής αγοράς, ενώ ποτέ δεν λείπουν οι άμαξες και οι πωλητές λουλουδιών ανάμεσα στα δεκάδες
café που απλώνουν τραπέζια στο πλακόστρωτο.
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα θα κάνουμε και μια ακόμα ωραία εκδρομή ξεκινώντας από την κοντινή περιοχή της Βιελίτσκα,
για να επισκεφθούμε τα αλατωρυχεία της, που αποτελούν μοναδικό κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές
βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία
είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής και προσδίδουν στο αλατωρυχείο μια γοητεία, η οποία παρακινεί τους
ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το μοναδικό έργο τέχνης. Από το 1978 έχει τεθεί υπό την
αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και αποτελεί το δεύτερο παλαιότερο αλατωρυχείο της Ευρώπης. Μια ολόκληρη «κρυφή»
, υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε βάθος 327 μέτρων, σε εννέα επίπεδα. Τα τρία μόνο είναι ανοιχτά στο ευρύ κοινό, τα οποία και θα
επισκεφτούμε, σε μια απόσταση περίπου 2 χιλιομέτρων. Θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε διάφορα έργα τέχνης και
γλυπτά, λαξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού. Ιδιαίτερο εντυπωσιακό κομμάτι των αλατορυχείων, αποτελεί το «Παρεκκλήσι της
Αγίας Κίγκα», ένας καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα! Το μεσημέρι αναχωρούμε για το αεροδρόμιο γεμάτοι με ωραίες
αναμνήσεις και δίνοντας ραντεβού για το επόμενο μας ταξίδι!
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ  2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
23 Οκτωβρίου

TRIBE OLD TOWN 4* 429 355 120

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΡΑΚΟΒΙΑ

09.35 - 10.35

ΚΡΑΚΟΒΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
16.50 - 19.50

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές:  1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Εισιτήριο εισόδου στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα
Εισιτήριο εισόδου στο στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής  
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δημοτικοί φόροι πόλεων
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Προαιρετική εκδρομή Chokolow Thermal Baths: 60€ ενήλικας & 50€ παιδί έως 16 ετών. (Μεταφορά και εισιτήριο εισόδου)

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
• Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στις προαιρετικές δραστηριότητες κατά την αγορά του πακέτου.


